

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL DOBROSLAV ELENA-DANIELA
-2018-

Activitatea mea, în calitate de membru în Consiliul local al comunei Sângeru, se grupează în activitate în cadrul ședințelor consiliului local și activitate în afara consiliului local.

Ca reprezentant al cetățenilor din comuna Sângeru, validat prin Hotărârea Consiliului local al comunei Sângeru nr.41 din 28 noiembrie 2017, activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale.

În anul **2018** am urmărit prezentarea obiectivă a proiectelor pentru interesul comunității.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre.

Am colaborat cu compartimentele din cadrul primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, impozite și taxe locale, strategii, programe de dezvoltare, organizare, școli.

M-am implicat activ în ședințele consiliului local, conform proceselor verbale existente.

Am avut intervenții/interpelări în ședințele consiliului local, conform proceselor verbale postate pe site-ul Primăriei Sângeru.

Am susținut proiectele de hotărâri inițiate de executiv și am votat în favoarea acestora atunci când am considerat ca este vorba despre proiecte importante pentru comună.

În cadrul întâlnirilor cu cetățenii comunei Sângeru, în special cu cei din satele Mireșu Mic și Mireșu Mare, ca reprezentant al acestora, am preluat toate problemele sesizate de cetățeni și le-am comunicat primarului sau le-am prezentat în ședințele consiliului local.

Una dintre problemele ridicate de cetățeni a fost legată de modul în care societatea care prestează serviciul de salubritate la nivelul comunei își desfășoară activitatea.

Și în perioada următoare voi milita pentru transparență în gestionarea banului public, pentru informarea corectă și promptă a cetățenilor cu privire la modul în care se acționează la nivelul comunei.

Am depus la termen, în calitate de consilier local, declarația de avere și declarația de interese.

Sper ca, pentru anii care au rămas din acest mandat, activitatea depusă de mine în cadrul consiliului local să fie mai consistentă, și așa cum a fost până în prezent, și în continuare să fie una în spiritul legii și al interesului public, fiind întotdeauna loc de mai bine.

30 mai 2019

**Consilier local,
Dobroslav Elena-Daniela**

